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ΘΕΜΑ: «Καθυστέρηση στη διαδικασία κρίσεων τμηματαρχών στις δικαστικές υπηρεσίες 
της Αθήνας» 
 
Μία σημαντική δυσλειτουργία έχει προκύψει στη λειτουργία των δικαστικών υπηρεσιών 
της Αθήνας με τη χρόνια καθυστέρηση των απαραίτητων κρίσεων για τις θέσεις των 
τμηματαρχών. Οι εν λόγω κρίσεις έχουν να πραγματοποιηθούν σχεδόν 10 έτη, και 
συγκεκριμένα από το 2011.  
 
Έχει παρατηρηθεί ότι σχετικά ερωτήματα, επί του ζητήματος αυτού, βρίσκονται στο 
Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αθηνών από τον Οκτώβριο του 2019. Όμως, ενώ τον 
Ιανουάριο του 2020 ξεκίνησε η διαδικασία για τις θέσεις των τμηματαρχών του Εφετείου 
Αθηνών και κατέληξαν σε επιλογές, έπειτα από αυτές, αναβλήθηκε επ’ αόριστο η 
διαδικασία για τις υπόλοιπες υπηρεσίες. Το Υπηρεσιακό Συμβούλιο δεν έχει ξεκαθαρίσει τις 
αιτίες για τη διακοπή των κρίσεων, παρόλο που συνεχίζει να συνεδριάζει κανονικά για άλλα 
θέματα. 
 
Επιπλέον, υπάρχει ένα γεγονός που συνδέεται με τις προαναφερθέντες κρίσεις και αφορά 
και ενέργεια που θα έπρεπε, όπως συμβαίνει κατά κανόνα, να πράξετε και εσείς. 
Συγκεκριμένα, εκκρεμεί απόφαση από το Β’ βάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, έπειτα από 
έφεση, για πειθαρχική ποινή υπαλλήλου της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών που ασκεί χρέη 
Τμηματάρχη, με Πράξη του Προϊσταμένου της Εισαγγελίας Εφετών. Όμως, κατά της 
Α’βάθμιας απόφασης του Εφετειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Αθηνών, δεν ασκήσατε την 
προβλεπόμενη διαφωνία, όπως προείπα ότι κατά κανόνα συμβαίνει ακόμα και σε ήσσονος 
σημασίας πειθαρχικά αδικήματα, ώστε να υπάρχει πιο εμπεριστατωμένη κρίση και από το 
Β’βαθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου. 
 
Κατόπιν των όσων εξέθεσα και με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία των δικαστικών 
υπηρεσιών, 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ: 
1. Ως προς τη διαφωνία που δεν ασκήσατε, υπήρχε συγκεκριμένη αιτία παράβλεψής 
της;  
2. Σκοπεύετε να ενημερώσετε τους ενδιαφερόμενους, και ευρύτερα τον κλάδο των 
δικαστικών υπαλλήλων, τις αιτίες αυτής της καθυστέρησης ως προς τη διενέργεια των 
κρίσεων; Το άνωθεν γεγονός είναι υπεύθυνο για την καθυστέρηση αυτή; Σκοπεύετε να 
οριοθετήσετε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την συνέχιση και ολοκλήρωση της 
συγκεκριμένης διαδικασίας; 
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